   語文領域(英文科) How Often Do You Brush Your Tooth?  單元教學活動設計
	 單元名稱     How  
	 How Often Do You Brush Your Tooth?   
	  班級
	 八年一班
	人數

	   27人

	 教材來源
	 康軒版 國中英語第三冊 第七課
	  教師
	  張嘉琪
	 時間
	 1節 (45分鐘)

	 融入議題
	      環境教育、生命教育
	   
	

	    教
    學
    條
    件
    分
    析
	   一、學生能力分析(起點行為)

    (一) 國中二年級，已能廣泛閱讀及思考。
    (二) 已具備國中第一、二冊英文課本之基本句型與單字的能力。
    (三) 於課前探索課文內容並模擬情境(個人對話或與朋友練習)。
    (四) 課前預習，並將心得寫入筆記，待上課時提出疑問與感想。
    (五) 常態編班。
 二、教學環境分析
    (一) 採室內班級教學。
    (二) 以小組的方式安排座位，以便活動的進行與討論。
    (三) 採光、通風良好。

	   教
   學
   資
   源

	一、教材: 康軒版 國中英語第三冊第七課、字彙閃式卡、暖身活動海報、
          文法句型海報、學習單、CD player。
二、教具: 電腦、PPT、影片、錄音機、CD、粉筆、黑板。

	

	   能
   力 

   領
   域
   相
   應
   指
   標
	  1-2-2  能聽懂日常生活對話和簡易故事。
  2-2-2  能參與課堂上的口語練習及討論。
  2-2-4  能以簡易的英語表達人需求、意願和感受。
  2-2-5  能依情境及場合，適切的表達自我並與他人溝通。
  2-2-6  能以簡單的英語描述日常生活中相關的人、事、物。
  3-2-4  能朗讀短文、故事等。
  3-2-5  能預習課文並暸解其大意。
  3-2-6  能了解對話、短文、書信、故事極短劇等的情結與內容。
  4-2-1  能寫簡單的句子。
  4-2-2  能填寫簡單的表格及句子。
  5-2-3  能看懂並能填寫簡單的表格、資料。
  5-2-4  能聽懂日常生活對話、簡易故事或廣播，並能以簡易的聽、說、讀、寫溝通中。
  6-2-1  樂於參與上課時的口語練習活動。
  6-2-2  不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
  6-2-3   暸解基本英文閱讀技巧，進而提升閱讀能力與興趣。
    
	

	 教學目標
	    單元目標  
	  具體目標
	

	    I
   認
   知
   領
   域

	 1.會唸本課單字和片語
 2.能解釋本課新字彙
 3.能運用本課字彙
4.能了解頻率副詞的用法  
5.能學會使用How often do/ does 句型

	 1-1能正確的唸出本課單字
 1-2能正確的拼出本課單字
 1-3能正確的唸出本課片語
 1-4能正確的拼出本課片語
 2-1了解本課單字的意義
 2-2能解釋本課片語的意義
 3-1會使用本課單字造句
 3-2能正確的使用本課單字
 3-3能回答老師所詢問的課文問題
 4-1能清楚分辨出頻率副詞的程度
 5-1 能正確使用「How often do/ does +主詞.
     + 動詞+ 受詞」句型
 5-2 能正確使用「主詞 + 頻率副詞+ V.+ O.」
     句型
	

	   II

   情
   意
   領
   域

	5.能培養學生學習英語的興趣
 6.能愉快地參與學習活動

	 5-1 能養成聆聽英語的習慣
 5-2 能積極參與英語的學習活動
 5-3 能養成主動學習英語的興趣
 5-4 能培養完成每項作業的態度
 6-1 能愉快地回答問題
 6-2 能樂於參與討論
 6-3 能培養團體榮譽精神
	

	   III

   技
   能
   領
   域 

	7.能在日常生活中使用本課英文句型
8.能運用簡易英文做適當的表達
 9.能瞭解日常生活對話
	 7-1 能使用簡易英語描述生活中相關的人

 7-2 能使用簡易英語描述生活中相關的事
 7-3 能使用簡易英語描述生活中相關的物 

 7-4 能使用簡易英文句型回答問題
 8-1 能參與課堂上的口語練習
 8-2 能使用簡易英語表達個人的需求
 8-3 能使用簡易的英語表達個人的感受
 8-4 能依情境適切的表達自我
 8-5 能依情境適切的與他人溝通
 9-1 能聽懂日常生活對話
 9-2 能將對話句子運用在日常生活中
	

	   時
   間
   分
   配

   時
   間
   分
   配
	  節次
	                        教 學 重 點
	

	
	 第一節
	 一、以小組活動方式帶入主題並引起動機
 二、課文朗讀
 三、講解本課單字片語 　
	

	
	 第二節
	一、單字片語複習
二、文法重點一：頻率副詞的介紹
三、題目練習
	

	
	 第三節
	 一、複習第二節的文法重點
 二、講解本課對話
 三、小組對話練習
	

	
	 第四節
	一、文法重點二：講解 How often do/ does 句型
二、句型練習
三、帶領習作練習題
	

	
	 第五節
	一、課文總複習
二、Quiz
三、影片欣賞─引發學生對動物的關懷
	

	教學目標
	                  教學活動
	教學資源
	 時間分配
	 預期目標
	

	  
	1、 準備活動

  一、教師部分
     (一) 收集相關資料
     (二) 收集補充資料
     (三) 熟悉教材及補充講義
     (四) 熟悉教學資料
     (五) 瞭解學生的起點行為
     (六) 擬定教學目標
     (七) 編寫教案
     (八) 準備教具
     (九) 編寫學習單
     (十) 編選評量工具

   二、學生部分
     (一) 課前預習
     (二) 和同學進行課文對話模擬
     (三) 將預習心得寫入筆記，並做重點，待上課提問

	
	
	
	

	
	
	
	
	藉由預習發現
課文重點、增
進口語能力與
膽量
	

	
	 貳、發展活動

  一、引起動機

 (一)介紹頻率副詞
    1.與次數,頻率有關的副詞
    2.表示某人做某事發生的頻率，或一件事發生的次數
       例如，在生活中我們常會說:

         a.他「經常」會在下班後到公園散步。
         b.吃完晚飯後，我們家「總是」會吃個水果。
         c.我們英語老師根本「很少」到電影院看電影。
       其中，用「經常」、「總是」、「很少」表示各句中

       動作發生的頻率或次數，這種詞我們給她一個名稱，

       叫作「頻率副詞」。
   3.常見的頻率副詞有: always（總是）, usually（經常）, 
    often（常常）, sometimes（有時候）, seldom（很少）, 
    never（從來沒有）等。
Always

Usually

often

sometimes

seldom

never
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     (二)數字拳(頻率副詞)
   二、進入教學活動

      (一)頻率副詞位置
1. 在黑板上畫兩個時鐘，分別為七點和九點。
並寫下兩句: I am always early to school.

           I usually get up late on Sundays.  

2. 歸納頻率副詞的位置(Be動詞之後，一般動詞之前)
並完成講義第二點

3. 課本習題練習(搭配課本圖表)

 參、綜合活動
  一、造句黏巴達
  二、複習上課內容

     (一)頻率副詞概念
   (二)頻率副詞位置


	頻率副詞程度表

黑板、粉筆、課本、練習題

	8’
3’
  6’
10’
6’
5’
	引起學習動機與興趣、學會團體合作的重要性
能理解頻率副詞的意義
能觀察圖表並運用適當的頻率副詞

增進思考能力、加深單字記憶、團體參與感
學生能理解所學的句型並且加以運用

	


